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Teopema. BnucaHHbIN yron nsamepsaeTcs nosioBMHOMU \
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AYrn, HA KOTOPY OH ONUpaeTcH.

NaHo: £ ABC — BnucaHHbI

Nokaszatb: /ABC = l U AC
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1 cny4yawm Jyy BO coenagaet ¢ oaHoMm
n3 ctopoH / ABC.
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Torga BHewHun yron AOC = 2a
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2 cnyyvau
Nyy BO penut £ABCHa gpa yrna. B atom cnyyae BO genut gyry
AC Ha gBe ayrv: U AD W U DC ,a LABCHa peayrna: /ABpDW /DBC
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3 cny4yau \

Nyy BO He penut / ABC Ha aBa yrna v He coBnagaeT Cco

ctopoHamu / ABC
U AC =UAdD —uCD

B atom cny4yae
B ZABC = Z/ABD — /DBC
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CnepncrBue 1

BnncaHHbIe yrnbl,
onuparoLimecs Ha ogHy U Ty Xe Ayry, paBHbI.




CnepcrBue 2

BnncaHHbIX yron, onuparowmmnucs Ha
NOJTYOKPY>XHOCTb — NMPSAMOM.




Hanaute rpagycHyto mepy yrna ABC




Hanaute rpagycHyto mepy yrna ABC
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Hangute rpagycHyto mepy yrna ABC.




Hanaute rpagycHyto mepy yrna ABC




